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z dnia 17.09.2015 

Wydziału Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w Krakowie 

 

 

 

 
Wydział Dyscypliny MZPN nałożył kary za przewinienia w meczach rozegranych w terminie do 10-15.09.2015 r.: 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
Małopolska Liga Juniorów Starszych 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Filip Tyka Unia Tarnów 4 żółta 12.09.2015 1 mecz 

2 Sebastian Zięciowski Wolania Wola Rz. czerwona 12.09.2015 2 mecze 

 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę finansową w kwocie 100 
złotych na klub Unia Tarnów, zgodnie z §16 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich o mistrzostwo Małopolskiej 
Ligi Juniorów Starszych i Młodszych MZPN na sezon 2015/2016, jako konsekwencję otrzymania żółtych/czerwonych 
kartek przez 6 zawodników drużyny w meczu AS Progres Kraków - Unia Tarnów (12.09.2015) rozegranym w ramach 
rozgrywek Małopolskiej Ligi Juniorów Starszych. 
Podstawa prawna: §16 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich o mistrzostwo Małopolskiej Ligi Juniorów Starszych 
i Młodszych MZPN na sezon 2015/2016 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego i pisemnych wyjaśnień trenera, postanowił odstąpić 
od wymierzenia kary dyskwalifikacji trenerowi AS Progres Kraków, Krzysztofowi Lipeckiemu, i jednocześnie 
wymierzył mu karę finansową w wysokości 200 złotych. Przedmiotowe zachowanie miało miejsce podczas meczu AS 
Progres Kraków - Unia Tarnów (12.09.2015) rozegranego w ramach rozgrywek Małopolskiej Ligi Juniorów Starszych. 
Podstawa prawna: art. 48 §2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, napomina trenera i jednocześnie kierownika drużyny 
Orkan Raba Wyżna Roberta Szczypkę za niewłaściwe zachowanie w stosunku do sędziów i jednocześnie odstępuje 
od wymierzenia kary dyskwalifikacji ze względu na późniejsze zachowanie w stosunku do sędziów uzasadniające 
niecelowość karania. Przedmiotowe zachowanie miało miejsce podczas meczu Orkan Raba Wyżna - Krakus Nowa 
Huta (12.09.2015) rozegranego w ramach rozgrywek Małopolskiej Ligi Juniorów Starszych. 
Podstawa prawna: art. 47 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę 100 złotych na klub Cracovia 
w związku z brakiem zapewnienia właściwej opieki medycznej podczas meczu Cracovia - BKS Bochnia (12.09.2015) 
rozegranym w ramach Małopolskiej Ligi Juniorów Młodszych. 
Podstawa prawna: §14 pkt. 4e Regulaminu rozgrywek piłkarskich o mistrzostwo Małopolskiej Ligi Juniorów Starszych 
i Młodszych MZPN na sezon 2015/2016 
Kara na podstawie: Uchwała nr 14/Z/2015 z dnia 23 lipca 2015 roku Zarządu Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w 
Krakowie w sprawie ustalenia wysokości opłat, kar pieniężnych, ryczałtów transferowych, kaucji i opłat licencyjnych - 
art.2 §1 pkt.10.20 
 



Wydział Dyscypliny MZPN wzywa kluby Hutnik Nowa Huta i BKS Bochnia do złożenia na adres mailowy Wydziału 
Dyscypliny pisemnych wyjaśnień i pisemnych stanowisk w sprawie zaniechań w zakresie zapewnienia właściwej 
opieki medycznej podczas meczu Hutnik Nowa Huta - BKS Bochnia (9.09.2015) w ramach Małopolskiej Ligi Juniorów 
Młodszych. Sprawa dotyczy sytuacji, w której ucierpiał zawodnik BKS Bochnia, a pomoc medyczna zjawiła się dopiero 
po 8 minutach od zdarzenia. 
 
 
 
 
 
Sekretarz Wydziału Dyscypliny MZPN      Przewodniczący Wydziału Dyscypliny MZPN 
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